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Magadba roskadsz, vagy máso-

kat is építesz belőle? 

Lisieux-i Szent Teréz már gyer-

mekkorában találkozott a földi és 

a mennyei élettel. Így ír róla:  

„1883 augusztusában Alenconban 

baráti látogatást tettünk ismerő-

seinknél. Ekkor léptem be a vi-

lágba. Csak boldogság volt körü-

löttem. Öröm és virágok, elké-

nyeztetett mondatokkal simogat-

tak. Gyorsan elkápráztatott ez a 

világ, ezért nagy kegyelemnek 

tartottam, hogy nemsokára haza-

mentünk onnan. Az ottani bará-

taink túlságosan világiasak vol-

tak. Jó szervezőkészségükkel tud-

ták, hogy kell a világ örömeit ki-

békíteni a vallással és az Isten 

szolgálatával. Soha nem gondol-

tak a halálra, viszont a halál 

gyakran meglátogatta őket, fiata-

lokat, gazdagokat és boldogokat. 

Ilyenkor csalódottan omlottak 

össze. Tudtam, hogy az a boldog-

ság, amiben élnek, nem a való-

ság. Egy álom, amiben jó ringa-

tózni, amíg hirtelen rájuk nem 

tör a baj. A Prédikátor könyvének 

állandó refrénjét hallottam ma-

gamban, minden hiábavalóság. 

Az egyetlen jó, ha teljes szívünk-

ből szeretjük az Istent, és lélek-

ben szegények vagyunk. A gaz-

dagság igazi értéke abban rejlik, 

ha eszközzé válik a szeretet és a 

közösség építésében.” 

Wilma Rudolph, aki az 1960-as 

olimpián három aranyérmet 

nyert, 4 éves korában skarlátot 

kapott, majd bal lábára lebénult, 

úgy, hogy 7 évesen újra kellett 

tanulnia járni, mondta azt: ha 

valamit el akarsz érni az életben, 

meg kell tanulnod veszíteni. 

Veszíteni, elveszi tőled az Isten, 

amit gyűjtöttél, hogy nagyobbat 

és értékesebbet adjon helyette: 

önmagát. 

G.F 

Evangélium 
…”lebontom csűreimet, és  

nagyobbakat építek”… 

(Lk 12,13-21) 

John D. Rockefeller 3 szabály-

ban foglalta össze, hogyan lehet 

valaki gazdag: korán kell kelni, 

későn kell feküdni, és olajat kell 

találni. Talán az utolsó a legne-

hezebb. De elkerülhetetlen, hogy 

miközben olajat keresünk, füg-

getlenül attól, hogy találunk-e 

vagy sem, szorgalmasabbak le-

szünk, érdeklődők, talpraesettek, 

életrevalók. Nagyon sok jó tulaj-

donságunk és képességünk kifej-

lődik. Ha sok minden nem sike-

rült is az életben, a bele fektetett 

munka és akarat már siker. 

Érdekes látni, hogyan érinti 

meg Jézus az emberek szívét. 

Egy eleve lényegtelen kérésből 

felveti azt a problémát, hogy mi 

értelme van a sok vagyonnak, ha 

a végén visszahúzódsz saját ma-

gad világába, és már nem látod 

meg a testvéredet? 

Mit fogok csinálni? Ki ne sajnál-

ná azt az embert, aki ilyen kínok 

szorításában él? Mert nem hasz-

not hoz neki a föld, hanem sóhajt. 

Nem bőséges bevételt, hanem 

gondot, bánatot és zavart. Úgy 

sír, mint egy szegény ember. Nem 

olyan panaszkodások ezek, mint 

a koldusoké? Mit csináljak? Ho-

gyan öltözködjem, mit egyek? 

Mindannyian gazdagok va-

gyunk energiában, álmokban, 

reményekben, kezdeményezések-

ben, tehetségekben, képességek-

ben. És legyünk még gazdagab-

bak. Jézus kérdése csak annyi, 

amid van, azzal mit fogsz csinál-

ni? Magad építésére vagy a kö-

zösség felemelésére használod? 

A kérdés, amit Jézus Krisztus 

tesz fel nekünk, radikális: mit 

fogsz kezdeni ezzel a gazdagság-

gal?  

Audrey Hepburn és 

a szépség 
Audrey Hepburnt egyszer szép-

ségének titkáról kérdezték. Ek-

kor írta le ezeket a gondolatokat, 

melyeket aztán a temetésén is 

felolvastak. 

„Ajkaid a kedves szavaktól 

lesznek csábosak. Tekinteted 

igéző lesz, ha mindig a jót kere-

sed másokban. 

Filigrán alakot kölcsönöz, ha a 

betevődet megosztod a szűkölkö-

dőkkel. 

Szép fényes lesz a hajad, ha 

naponta egyszer gyermekkéz 

simítja végig. 

Magabiztos lépteket kölcsönöz 

a tudat, hogy nem vagy egyedül, 

élő és halott szeretteid követnek 

utadon. 

Az embereket, csakúgy, mint a 

tárgyakat, nem árt néha megja-

vítani, néha kényeztetni, néha 

felrázni, néha akarni kell őket, 

néha pedig meg kell őket mente-

ni. Soha senkiről sem szabad 

lemondani. 

Ha segítség kell, ne feledd, van 

két karod! Idősen is ott a két ke-

zed, hogy az egyikkel magadon, 

a másikkal másokon segíts. A nő 

szépsége nem a szép ruhákban, 

nem az arcában, nem a frizurájá-

ban rejlik. A nő szépségét a te-

kintetében lehet megtalálni, 

mert ez a szívének, az abban lé-

vő szeretetnek a tükre. 

Nem a smink tesz széppé egy 

nőt, hanem az arcán tükröződő 

lelki szépség, az arcán megjelenő 

gyengédség, szenvedély. 

A nő szépsége csak növekszik 

évei számával.” 

„Fontos vagy, Isten lényegének 

darabja vagy, az Ő része vagy. 

Miért vennéd semmibe ezt a ne-

mes származást? Isten benned 

van, te szegény boldogtalan, és 

nem is tudsz róla.” (Epiktétosz) 
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: c). pestis 

Az üdvözlégy bevezető sora Gá-

bor angyaltól származik. Áldott 

vagy te az asszonyok között, meg-

szólítás Erzsébet szavait ismétli. 

Asszonyunk Szűz Mária az Egy-

ház egyetemes kérése, míg 

„imádkozzál érettünk bűnösökért, 

most és halálunk óráján” kérés a 

fekete haláltól való megszabadu-

lásért könyörög Mária közbenjá-

rásáért. 

Új kérdésünk: Ki volt a ki-

sebbik Jakab? 

a) Jézus testvére 

b) János testvére 

c) Zebedeus fia 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a május 24-i 

számban közöljük.  

Az április 26-i rejtvény nyerte-

se: Aradi Lászlóné volt. 

G.F. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Ha parancsaimat 

megtartjátok, megmaradtok 

szeretetemben, mint ahogy én 

is megtartottam Atyám pa-

rancsait és megmaradok az ő 

szeretetében.” (Jn 15,10) 

Az egyik, május 10. és május 17. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Most it is dkkmoooorszt, 

de ajrú aákllt adjm eeikttt, 

a eeíksztv ilnörü fgo, és ek-

möööörtt emn eiszv el eek-

lőtt eikns.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a május 24-i számban kö-

zöljük. 

Az április 26-i játék nyertese:   

Tapodi Endréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Hirdetések 
• Május hónapban a hétköznapi 

szentmisék este 6-kor kezdőd-

nek, melyek végén imádkozzuk 

a Lorettó-i litániát. 

• Május 13-án, szerdán az esti 

mise előtt negyed 6-tól fatimai 

imaóra lesz a templomban. 

• Május 14-én, csütörtökön kez-

dődik a Szent Rita kilenced az 

esti mise előtt negyed 6-tól. 

• A következő vasárnap, Menny-

bemenetel ünnepén a délelőtti 

misében lesz a gyermekek első-

áldozása. 

P.Gy. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Nóra – Gyuris Dániel és Serfőző 

Anna; 

Lara – Martonosi István és Tik-

viczki Gabriella; 

Lénárd – Lengyel Norbert és 

Hegedűs Eszter gyermeke a ke-

resztség szentségében részesült 

május 3-án. 

P.Gy. 

Létige 
10. v.: ApCsel 8,5-8; Zs 65; 1Pét 

3,15-18; Jn 14,15-21 

11. h.: ApCsel 16,11-15; Zs 

149; Jn 15,26 - 16,4 

12. k.: ApCsel 16,22-34; Zs 

137; Jn 16,5-11 

13. sz.: ApCsel 17,15.22 - 18,1; Zs 

148; Jn 16,12-15 

14. cs.: ApCsel 18,1-8; Zs 97; Jn 

16,16-20 

15. p.: ApCsel 18,9-18; Zs 46; Jn 

16,20-23a 

16. sz.: ApCsel 18,23-28; Zs 

46; Jn 16,23b-28 

17. v.: ApCsel 1,1-11; Zs 46; Ef 

1,17-23; Mt 28,16-20 

Döntés 
Sidney Harris újságíró mesélte 

ezt a történetet, úgy kezdődik, 

hogy egyszer elkísérte a barátját 

újságot venni. 

A barát udvariasan köszönt az 

árusnak, az azonban faragatla-

nul, durván válaszolt. Csak úgy 

odadobta az újságot Harris barát-

jának, aki kedvesen mosolygott, 

és további szép napot kívánt az 

árusnak, aki erre így válaszolt: 

- Maga csak ne akarja megszab-

ni, hogy milyen napom legyen, 

majd azt én eldöntöm! 

A két barát folytatta útját, Har-

ris így szólt barátjához: 

- Ez az ember mindig így visel-

kedik? 

- Igen, mindig. 

- És te mindig ilyen kedves és 

barátságos vagy vele? 

- Igen, persze. 

- Miért vagy vele kedves, mikor 

ő ennyire faragatlan? 

Sidney Harrisnak tátva maradt 

a szája a válasz hallatán: 

- Nem akarom, hogy ő döntse el, 

milyen napom legyen. 
Bruno Ferrero: A bambusz titka 

N-né 


